

第十三次全国民政会议在京举行

胡锦涛亲切会见全体代表向全国民政干部职工表示诚挚问候 温家宝参加会见并在座谈会上讲话习近平李克强参加会见

我国社会结构、社会形态和利益格局深刻变革,人们的社会心理、行为方式和利益诉求明显改变,对生活有了更高期待,对获得公平的机会、实现全面发展有了更迫切的愿望。相比之下,我国的社会管理和公共服务体制改革相对滞后,公共管理和服务还不能满足人们的期待和愿望。要准确把握社会发展的趋势,加快民政事业改革和发展。

温家宝强调,全面加强民政工作,必须坚持以人为本,构建政府管理与社会自治相结合、政府主导与社会参与相结合的社会管理和公共服务体制,最大限度地调动各方面积极性,激发社会活力。优化政府机构设置和

职能配置,整合资源,构建直接面向基层、面向社区、面向家庭和群众、职能有机统一的管理服务体系。一要发展基层民主,增强社会自治功能。健全基层民主制度,保障人民依法直接行使民主权利、管理基层公共事务和公益事业。政府的事务性管

理工作、适合通过市场和社会提供的公共服务,可以适当的方式交给社会组织、中介机构、社区等基层组织承担,降低服务成本,提高服务效率和质量。二要做强城乡社区建设,提高基层社会管理服务效能。按照属地原则,建立面向社区内所有常住

人口的社会管理服务体制。建立为社区居民和流动人口提供公共管理服务的综合性平台。三要加快完善社会救助和社会福利体系,完善制度,提高保障水平,解决好城乡困难群众基本生活问题。逐步拓展社会福利保障范围,推动社会福利由补缺型向适度普惠型转变。四要进一步完善政策措施,积极支持发展社会互助团体和组织,鼓励企业、团体、家庭及个人开展社会互助和慈善活动。

温家宝要求,各级政府要切实加强对民政工作的组织领导,充分发挥民政部门在社会建设中的骨干作用,并把民政方面的政策制定、工作部署和检查落实作为检验政府工作的重要内容。新增财政投入要优先用于救灾救济、城乡低保、五保供养和优抚安置、社会福利。各有关部门要加强协调配合,健全协作机制,形成齐抓共管、共同做好民政工作的新格局。

河南200多万党员志愿者活跃城乡

据新华社郑州3月18日电(记者闻有成)河南省各级党组织不断健全党员志愿服务队伍,全省共组建15.2万支各类党员志愿者服务队,225.6万名志愿服务党员活跃在中原城乡。

在新野县上港乡的田间地头,上港乡党委在“创先争优”活动中组建的党员志愿者服务队由全乡41个基层党支部中的236名基层一线党员组成,分成16支小分队,深入全乡田间地头和困难农户家中,帮助劳力不足的农户春耕,义务巡逻防火护树。在漯河市源汇区,记者看到,源汇区法院党员法官统一佩戴“党员志愿者徽章”,走上街头为市民提供法律咨询、矛盾调解和现场立案服务,极大地方便了群众。

贴近群众需求,为党委政府分忧,为人民群众解困。河南各地开展党员志愿服务,都把民生问题作为志愿服务重点,将志愿服务覆盖到广大群众,特别是老年人、下岗失业人员、残疾人、低收入家庭等困难群体。新乡市妇联、关工委、教育局的党员志愿者联合开展“金蕾计划”等活动,筹资29万元帮助

145名贫困学生圆了求学梦。武陟县广大党员志愿者深入“军、烈、孤、困、寡、打工”等六类农户,采取“一带一、一帮多”等形式,帮助群众春耕。

各地各单位坚持因地制宜、因需制宜、因人制宜,采取定期服务、常态服务、随机服务等多种形式,有针对性地开展志愿服务活动。平顶山市在各社区成立党员志愿服务小分队,发挥党员特长,开展治安巡逻、邻里救助、环境卫生等服务活动。濮阳市律师行业党员志愿者开展法律援助集中服务活动,为群众解答法律问题,提供法律援助。洛阳市涧西区通过设立志愿者服务热线,建立志愿者服务QQ群等方式,推行菜单式服务,随时接受群众预约和求助。

各地市通过党员志愿服务的引领,还有效带动了职工、青年和妇女,特别是各类专业人士参与志愿服务,在全社会形成了志愿服务人人参与的良好局面。郑州团市委以党建带团建为统揽,在10个县市区和36所大中专院校建立了青年志愿者协会,在218家企业建立了青年志愿者服务队。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

3月23日至25日 百花会展中心车展
飞度大型团购活动

享受更多 更FIT你心
优品飞度8周年,优生活轻松享

团购买车 就是省钱

¥89,800起
¥79,800起

参加团购赢取个性定制南非裸钻

全新价格,全新体验!

360° HIGH QUALITY 品质看得见

全球五星安全大奖

广汽本田信诚店

地址:信阳市312国道银钱村(信阳市)
销售热线:0376-3809888(信阳)
活动热线:0376-3809770 0376-3809903

地址:固始县中原路莲花小区西侧门(固始县)
销售热线:0376-4669888(固始)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

超抵

限量10套

本周荣耀加推 最高优惠29万元/套

享86-177m²湖景华宅 送1500元/m²精装



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0376 658 2222

项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处